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SZEMBESÍTÉS
.Akiknek a lelke gyűlölettől habzik” (9. rész)

„Köpök a sírotokra -  mondogatja magában (Boris 
Viannal) a fess magyar miniszterelnök, és milyen igaza 
van!

(...)
Ha szabad kölcsönvennem itt egy patinás formulát, 

a magyar jobboldal még akkor is magányáról és elha- 
gyatottságáról fog siránkozni, amikor már az utolsó li
berálist is fölkötötték az utolsó szociáldemokrata 
beleire.

( .. .)
Amíg a honpolgárok ragaszkodnak hozzá, hogy 

pimasz állat módjára beleszólásuk legyen saját 
ügyeik intézésébe, meg hogy mást tartsanak szent
nek, jónak, mulatságosnak, mint az áfész-dzsentri és 
a kisosz-szövosz-burzsoázia, meg hogy ne szeressék  
az irredenta lelki pedofíliának azt a hetenkénti orgiá
ját, amelyet Miska bácsi levelesládája címmel sugá
roz az állam, addig kormányzati gyanú tárgyát fog
ja képezni, hogy nemzeti gerincünk netán eltaknyo- 
lódott.”

(Tamás Gáspár Miklós: Mit fogunk hallgatni?
HVG, 2000. 03. 04.)

„Vagyis minden mocskos fasisztának van anyja, aki 
természetes módon szereti méhének rothadt gyümöl
csét. S a kicsi gombóc kidagad a fazékból, pártvezér 
vagy katona lesz. Vajon értelmetlen gondolati kísérlet 
a szeretet után kutatni olyanokban, akiknek lelke gyű
lölettől habzik?”

(Bakács Tibor Settenkedő: Mocskos fasiszták  
és a szerelem, Élet és Irodalom, 2000. 03. 10.)

Cv)
„És mit mondana sasváriszilárd? Ezt a nevet nem 

egy ember, hanem egy fajta megjelölésére haszná
lom, amely állatrendszertani értelemben -  de csakis 
így -  gerinces, és amelyet homo fidesziensisnek  ne
veznék el, ha nem tartanék attól, hogy ezt nem min
denki érti.

( ...)
Persze Elek is egy sasváriszilárd, csak abban külön

bözik e tipikus példányaitól, hogy azt hiszi, írni is tud, 
és ezért kissé lassabban működik a többieknél.

(...)
Csakhogy a demokratikus álltunok közfelfogása 

szerint kizárólag az akármiféle terroristák és a szélső- 
jobboldali személyek és szervezetek nevezhetők szél
sőségesnek.”

(Eörsi István: Isépy Tamás irigykedik. 
Mancs, 2000. 03. 09.)

piárosok feladata ilyen körülmények között nem 
egyszerű. El kell hitetniük a közönséggel, hogy mind
az, amit látnak, nem a kormányzás teljes hiánya, nem 
a semmittevés és pótcselekvések összessége, hanem 
lázas tevékenység, ésszerű döntéssorozat, maga a fej
lődés és eredményesség. Erre való a média. Ha birtok
ba veszik a tömegtájékoztatási eszközöket, akkor reg
geltől estig lehet »kommunikálni« az eredményeket. 
Arra az esetre pedig, ha a néző (hallgató) ennek sem 
hisz, lehet ellenségképet a falra festeni. A kommunis
ták aikadályozzák a fejlődést. A zsidók összeesküvése 
rabszolgasorba tapossa a magyart.”

(Nehéz-Posony István: Hiábavaló médiaháború. 
Magyar Hírlap, 2000. 03. 09.)

„Csakhogy az íriszt nem emiatt hasaJtatták el (ha
nem leginkább azért, mert az írisz volt a par 
excellence zsidó tévé, jelentsen bármit is a zsidó eb
ben az összefüggésben; őszintébb pillanatában nem
igen tagadja senki, hogy ez valós ok, fölösleges hát sze- 
mérmeskedni.”

(Bundida István: Bevezetés a Családok Országába,
Mancs, 2000. 03. 02.)

„A magyar miniszterelnök hetenkénti rádióbeszél
getése viszont, melyhez hasonlót csak Vladimír Meciar 
Szlovákiájában lehetett hallani, s ahol a riporter szol- 
galelkűen alákérdez annak, amit a miniszterelnök el 
akar mondani, a demokratikus tájékoztatás valóságos 
paródiája.

(...)
Orbán céíja ezzel az akcióval is nyilvánvaló: fenn, a 

budai Várban trónolni az ország felett, s kifejezésre 
juttatni a maga több mint miniszterelnöki pozícióját. 
Aki a több mint kormányváltás progranyát valósítja 
meg, annak kijár ez a pozíció.”

(Bauer Tamás: Több m in t miniszterelnök. 
Népszava, 2000. 02. 22.)

Kállay Zsolt karikatúrája

„Lefelé zárt társadalom, rendpártiság, tekintélyel
vűség, elvtelen érdek-összefonódás. Ez jellemzi a ki
alakuló rendszert.

(...)
Amit azonban most kormányon tesznek, az a késő 

kádári értékrend és struktúra átvétele a személyek le
cserélésével.”

(Bauer Tamás: A z orbáni konszolidáció, 
Népszabadság, 2000. 03. 02.)

„A szélsőjobboldallal való folyamatos és cinkos ösz- 
szejátszás vagy a kirekesztő nemzetfelfogás megjele
nése a háború előtti világot eleveníti fel. Kevésbé lát
ványos, de sokkal meghatározóbb ez a kapcsolat, 
amely a Fidesz-kisgazda kormányt a 80-as évekhez 
köti.

(...)
Horthy Miklóst nem szereti a közvélemény, de Ká

dár Jánost a magyar történelem egyik legpozitívabb 
személyének tartja. Tudja ezt Orbán Viktor is, ezért 
országértékelését nyíltan a késői Kádár-korszak nosz
talgiájára építette.”

(<)nody Tamás: A 80-as évek küszöbén. 
Népszava, 2000. 02. 14.)

„A fene tudja, miért bíztuk arrogáns, tapasztalatlan 
kölyökre bonyolult helyzetben lévő hazánk irányítá
sát. Az egész kormányban alig van komoly ember -  s 
aki volna, az merő karrierizmusból majd kezet csókol 
Frau Waldnemek.

(...)
Az osztrák külügyminisztert azért hozatták Pestre, 

hogy nyilvánvalóvá váfjék: Orbán Viktor fütyül a ma
gyar nép érdekeire. Ezt nem mondja be a tévé, ezért 
ma még kevesen tudják. De sajnos meg fogják tudni.” 

(Tamás Gáspár Miklós: A nemkívánatos osztrák. 
Népszava, 2000. 02. 25.)

„A többség azon fohászkodik, hogy a kormány 
hagyja őt békén. 1999 nyarán a külföld fontosabb sze
replői is elveszítették bizodalmukat a kormányban és 
a Fideszben, miközben a bizalom nőtt Magyarország 
iránt.

(...)
Akár elsüllyednek, akár megkapaszkodnak, az or

szág már veszített. Veszített időt, reményt, fiatalságot.

Elvesztette azt a lehetőséget, hogy más politikai szer
kezet épüljön ki. Sőt az elmúlt év politikai kultúrájá
nak barbarizálódása következtében még arra sincs le
hetőség, hogy kibeszéljük egymás közt, hogyan állunk, 
mit tehetnénk, hogy más, jobb legyen.”

(Lengyel László: Elsüllyedés vagy kilábalás?
Népszabadság, 2000. 01. 29.)

„Mit ér a mi szavunk rossz arcszínedről? A te orvo
said mindent rendben találnak. Miért lenne igazimk, 
hogy itt a nagy betegség? Híveid ájult bizalonunal te
kintenek reád. Lehet, hogy megint csodát csinálsz? Te 
mondád, hogy előbb eszed meg a halált, nünt ő téged. 

(...)
Ma még az élet királya vagy. Kinyitják előtted ko

csid ajtaját, irodád djrabútorozzák, alázatosan jelente
nek az életről. Hisznek a legyőzhetetlenségedben. Mit 
számít, hogy vár a névtelenség? Fiatal vagy. A politikai 
halál után megint új életre kelhetsz.”

(Lengyel László: Jajok szövevénye. 
Népszabadság, 2000. 01. 21.)

„... ez sosem volt és sosem lesz egyenrangúak vitá
ja  Továbbá, mert az üldöző nem tarthat igényt arra, 
hogy az üldözöttel azonos erkölcsi alapra helyezze ma
gát. Miféle diskurzus az, amelyben két évezrede csak a 
vádlónak lehet igaza? A kormánytanácsadó tyánlata a 
civilizált szavak ellenére ismét ítélőszék lenne, ame
lyet a honpolgárok egy csoportja működtetne honfitár
saik egy másik csoportjának megbélyegzésére.

( .. .)
Ma Magytirországon az antiszemita általában tagad

ja, hogy az, ez pedig mindenképp civilizációs előrelé
pés, hiszen azt jelenti, hogy a tabuvá válás ötven év ké
séssel ugyan, de nálunk is megkezdődött. Most már az 
antiszemitának is van vesztenivalója. Még mindig elő
fordul ugyan -  1998 májusa óta ismét gyakrabban -, 
hogy jól fizető állás, magas pozíció a jutalma...

(...)
A zsidókérdés hazai propagálóinak be kell látniuk, 

nincs se világi, se isteni felhatalmazásuk a »zsidóság
gal kapcsolatos problémák« megvitatására; ha ilyenek 
valóban vannak, azok egyedül a magukat zsidónak te- 
kintőkre tartoznak.”

(Bruck András: Nincs m it megbeszélni. 
Népszava, 2000. 02. 03.)

„...az elképzelést Orbán Viktor is támogatja. Az 
egész Fidesz. Az egész kormány. Mondhatni, többen, 
akiknek még nincs elég önbizalmuk és tekintélyük, vi
szont -  vagy éppen ezért -  szeretik magukat akár mú
zeumból szerzett szent ereklyékkel körülvenni.”

(E. Székely Julianna: Ereklye kerestetik. 
Magyar Hírlap, 2000. 01. 21.)

„Én őket nem tartom igazán elhivatott embereknek, 
inkább tulajdonságok nélküli emberek. Sokféle sze
repre képesek: hasonlítanak a volt KISZ-titkárokra, ha
sonlítanak az amerikai yuppie-kra, el tudják játszani a 
konzervatív jobboldali fiatalt -  de belül nincsen sem- 
nü. Nem hiszem, hogy a hatalomvágyon kívül más ér
tékek motiválnák őket.”

(Szalui Erzsébettel beszélgetett Seres László, 
Élet és Irodalom, 2(XK). 01. 21.)

megfélemlítés légkörét mindennap tapasztalom. 
Nehéz ezt nyilvánosan bizonyítani, mert természete
sen nem adom ki azoknak a rádiósoknak a nevét -  ép
pen megfélemlítettségük miatt -, akiknek az életében 
jelen van.”

(Interjú Agárdi Péterrel: A  megfélemlítés légkörét 
m indennap tapasztalom. Mozgó Világ, 2000. 03.)

interneten azt írtam, hogy a Fesztiválzenekar 
mostanra a világ egyik legkiválóbb együttesévé nőtte 
ki magát, a magyar politikusok viszont kulturális bű
nözők, és ez a korrupcióval, rasszizmussal, gyűlölettel 
és hazugságokkal teli ország nem érdemli meg ezt a ze
nekart. Állításomat ma is fenntartom, az elmúlt hetek 
fejleményei is ezt igazolták.”

(Retkes Attila: Fischer Iván nem lép fe l 
Magyarországon, Interjú Fischer Ivánnal, 

Magyar Hírlap, 2000. 03. 28.)

(folytatása holnapi számunkban) 
Összeállította: Tóth Gy. László 

szóvivő
Magyar Polgári Demokraták Társasága

K. 0. -  K. L.
Galsai D ániel

Némi magyarázat a címhez: K. 0. 
alatt -  esetünkben -  a knock 
out angol kifejezés rövidítését 
értjük. Az ökölvívás szerelme
sei tudják, ez magyarul kiütést 
jelent, a szerencsétlen bokszo
ló ilyenkor szokott aléltan he
verni a ring padlóján, szalad az 
edző, az orvos, szalmiákszeszt 
szagoltatnak az ernyedt mata
dorral, adott esetben szívmasz- 
százzsal próbálják visszarán
gatni az élők sorába. A K. L. ma
gyarázata még egyszerűbb -  
esetünkben -  Kovács László 
szignóját jelenti.

Na már most: felmerülhet a 
kérdés: vajon mi az összefüggés 
az ökölvívóberkekben a totális 
diadalt jelentő K O. és az MSZP-s 
pártelnök között. Valójában 
semmi. És mégis... Szerdán reg
gel ugyanis a tv2 reggeli adásá
ban Kovács pártelnök egy dia
dalmas bokszedző pózában nyi
latkozott az időközi választások
ról. A műsorvezető böcsületére 
legyen mondva (régen láttunk 
ilyet kereskedelmi televízió
ban), bátran és tisztességesen 
faggatta Kovácsot, más kérdés, 
bogy egy nem különösebben bá
tor és tisztességes interjúalany 
esetében ez nem sokat segít...

Kovács László szemrebbe
nés nélkül hárította el a szé
gyenletes Munkáspárttal való 
összetapadásra vonatkozó kér
dést, lendületesen félrebeszélt, 
amikor az elmúlt esztendők 
MIÉP-ellenes MSZP-kampányá- 
ra figyelmeztette őt a kérdező. 
Bizonyítékok hyán vádolta az 
FKGP-t, hogy zsarolták a fehér- 
gyarmati választókat (ha perre 
kerülne a sor, vtyon hogyan bi
zonyítaná vádjait?), s végül, 
összességében, megismételte a 
szocialisták papagújszlogei\jét; 
akárhogy is, bárhogy is, az or
szág döntő többsége csalódott 
a kormányban, elfordult a je
lenlegi vezetéstől, rájött a vá
lasztási ígéretek csalfaságára

Kovács László nem szavahi
hető ember. Ezt eddig is tudtuk 
(kevés a hely, a példák felsoro
lásától most eltekintenénk). 
Kovács László nem objektív po
litikus (kevés a hely...). Ko
vács László hivatásos gyűlöl
ködő, ha a jelen kormányról 
van szó (...). Am a jelenlegi eset 
mégis meghökkentő. Kiderül be
lőle ugyanis, hogy Kovács Lász
ló számolni sem nagyon tud, és 
Újabban nem nézi azt a meccset 
sem, amelyben érdekelt.

Csak a miheztartás végett: 
Fehérgyarmaton az első forduló
ban hatvan százalékot szereztek 
a jobboldal jelöltjei, Székesfe
hérváron pedig 53,2-et. Ez tehát 
az ellenzéki K. O. -  K. L. módra

Amúgy be kell ismernem, 
mégis rossz a cím. Egyfelől a 
boksz egy tisztességes „szemtől 
szemben” sport, a gyáva hazug
ságok nem illenek hozzá. Más
részt Kovács László immáron 
nemcsak pártelnöknek és poli
tikusnak gyenge, de úgy tűnik, 
már ökölvívóként is hátraszo
rult az MSZP-ranglistán. Vitm- 
csik Zoltán például megelőzte, 
ő, ha valami disznóságról kér
dezik, azonnal ütni akar, ká
romkodik, ha úgy adódik, ta
lán le is fejeli az okvetetlen- 
kedőt.

Amúgy Vancsik utcai harcos 
Székesfehérváron az időközi 
választás MSZP-s kampányfő
nöke. Ilyen kicsi a világ. Ilyen a 
boksz! 1... 2... 3... 4... 5... 6...
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